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Május elseje: a lakáscserék napja.
Hoyyan biztosítja a költözkatiések rendjét egy igazságügyi 

izabályrendelet.

Utóbbi evekben még kevés ház- 
bérnegyed hozott olyan nagyszámú 
kö: özködést, mint az idei május. 
Száz—.százötven család cserél lakást 
és nem egy esetben karambol áll 
elő mert két család egymás régebbi 
otthonába költözik és a lakásváltoz­
tatással iáró előzetes munkálkodás, 
tis/lilás és festés miatt sok esetben 
későbbi ki-, illetve beköltözést ker­
nel' De épen a költözködéseknek 
láncszerű összefüggése gördít ez elé 
akadályt.

Két érdekes kommunista ügyet tárgyait 
hétfőn a pécsi törvényszék.

A bajai kommunista vádlottakat felmentették, a fityeháxlak 
kezűi ketten fogházat kaptak.

Pécs, ápr. 30. — Tegnap délelőtt 
újabb kommunista ügyeket tárgyalt 
a pécsi törvényszék Szüts tanácsa. 
Egy pesti és négy bajai vádlottja 
volt az egyik és öt fityeházi vád­
lottja volt a másik ügynek. Először 
Hóronyi Antal 34 éves budapesti 
mes/áros és hentes és négy társa 
ügyéi tárgyalta le a törvényszék. 
Hotonyi, aki bácsmadarasi szüle 
lísii, a nyomozás megállapítása sze­
rint, mint a kommunista központ 
megbízottja, 1934. februárjában Ba­
jára utazott azzal a céllal, hogy a 
munkásság soraiban vörös szervez 
kedést kezdeményezzen. Ezért a 
p- ügyészség vád .1 emelt ellene 
cs társai ellen.

Vörös szervezkedés kalácsba sütött és a 
fehérneműbe varrt levelekkel.

A másik ügynek szereplői a kom- 
min isi •. szervezkedésnek egészen uj 
mrJ i mi.>11 kerültek a vádlottak 
pu ! i ,t. Matecz János fityeházi 
nap'./átnos, akit a Heifuer-féle kom- 
mir l.t ügy miatt 2 évi és 3 hó- 
t<«’pi f'-gvházra Ítélt a pécsi tör­
vényszék, illetve a tábla, a pécsi 
í"g1'1 ’ zsúfoltsága miatt a szekszárdi 
l,,Dl'zba került, mint vizsgálati fo- 
ll°lv A magát meggyőződésen kom 
”>'i' anak valló Maleczet a súlyos 
il'-l'I <m löite meg és elhatározta, 
l'"i’y i fogházból is összekölteiést 
Ifrlvsit i zilai kommunistákkal. Mi- 
'■1 mit t vizsgálati fogolynak a sza

Aktuálisnak tartjuk tehát a köl­
tözködés idejét szabályozó szabály- 

, rendeletül ismertetni olvasóinkkal.
A házbérnegyed első napján reg­

gel 8 órakor egy szoba kiszállítá­
sával meg kell kezdeni a hurculko- 
dast a szállás nagyságára való te­
kintet nélkül. A négyszobás laká­
soknál az egész lakás kiürítése há­
rom nap alatt kötelező; a négyszo­
básnál nagyobb lakásoknál felerész*  

. ben az ötödik, felerészben pedig a 
' hatodik és hetedik napon.

A tárgyalás megnyitása után Sza
I bé Gyula dr. Horonyi védője azt 
; kérte, hogy védencét zárt ajtók 

mögött hallgassák ki, mert, mint a 
rendőrség bizalmi embere, olyan 
dolgokat kivan előadni, amelyek 
nem valók a nagy nyilvánosság elé. 
Mivel az ügyész nem ellenezte a

i nyilvánosság kizárását, a bíróság 
I zárt ajtók mögött hallgatta ki a 

icndőiség besúgóját és társait
A bizonyítási eljárás befejezése és 

a perbeszédek elhangzása után a 
bíróság igen érdekes indokolással 
bűncselekmény hiányában valameny- 
nyi vádlott .t felmentette és Horo- 

I ovit szabadlábra helyezte. Vargha 
Károly dr kir. ügyész azonban felieb 
bezett.

bályok értelmében szabad élelmet 
bevinni és fehérneműjét is otthon 
mosathatja, Matecz ezt a lehetősé­
get használta ki agitációs munkára.

A hazaküldött fehérneműjébe le­
velet varrt be és a levélben arra 
kérte barátait, hogy ne tántorodja 
nak meg, folytassak a szervezkedést 
és bízzanak a világforradalomban, 
amely már nem késhet soká. Ma- 
hcz. elvbarátai a lelkesítő levél ha­
tása alatt hasonló értelemben vála- 

' s/oltak és a választ a Matecznak 
küldött diós lés mákos kalácsba sü- 

i töllék.
Ez a titkos levelezés a múlt év 

novemberétől ez év márciusáig tar­
tott, de egy alkalonunmal a fogház, 
vezetősége leleplezte Maleezel és 

i társait, A csendörség Matecz Ist­
vánt, Novákot és Radaha Józsefet 
— akik a Heimer ügyben négy hó­
napi illetve 8 napi fogházat kaplak 
—- őrizetbe vette, özv. Matecz Já- 
nosné ellen pedig ugyancsak eljá­
rás indult, mert ő sütötte a fiának 
küldött kalácsba az izgató tartalmú 
leveleket.

A Matecz-testvérek részben be- 
I ismerő vallomást leltek, a többi 

vádlott ártatlanságát hangoztatta. A 
törvényszék este hét órakor hirdet­
te ki az Ítéletet:

Mateaz. Jánost 8 hónapi, Matecz 
Istvánt pedig 5 hónapi fogházra Ítél­
ték, a többi vádlottat pedig felmen­
tették. Az ügyész, az eltérő minő 
sitésért, súlyosbításért és a felmen­
tések miatt, az első- és másodren­
dű vádlott, a bűnösség kimondása 

, miatt fellebezett.

Lényegtelen változás 
állt be az uj vasúti 

menetrendben.
Az államvasutaktól kapott 

I értesítés szerint a i.;ájusi me- 
1 netrendben csak néhány lé­
nyegtelen változás állott be. 
A változás főleg a Szeged- 
Baja-Pécs vonalat érinti.

A Szegedről 10 óra 30 perc­
kor érkező vonat nem közle­
kedik, ellenben 9 óra 50 perc­
kor indul Bajáról Pécsre tgy 
személyvonat.

Délután 4 óra 55 perckor 
: jön a pécsi vonat, de ez nem 

megy tovább Szeged felé, ha­
nem a Mavarttal csatlakozik.

A menetrend május 15-ével 
I lép hatályba.

Dr. Tarr pénzügyi 
titkárt elütötte egy 

bicikli.
Sérülés nem történt.

Ma délelölt 1 1 előtt 5 perc­
cel a Drescher-féle ház elölt 
elterülő ulhajlásnál dr. Tarr 
pénzügyi tanácsost elütötte 
egy nő biciklista, A pénzügyi 
tanácsos elvágódott, de semmi 

baja nem történt, hanem fel- 
állván, ruhájáról a port leverte 
és érthető dühvei tovább ment, 
A nő kecses mozdulatckkal 
felemelte kerékpárját és mint 
aki jól végezie dolgát tovább 
hajtott.

Ennyi az egész. Rövid kis 
napi hir, de mégis szükséges­
nek tartjuk tovább foglalkozni 
az üggyel, A bajai sajtó egy­
hangúan kikelt a biciklisták 
vigyázatlanságai ellen. Külö­
nösen a kerékpárra szállt nők 
levetve az első hetek félelmét, 
nagyon bátran bánnak a járó­
kelők testi épségével. Vagy 
ott is udvariasságot igényel­
nek ? I

Berlin tegnap jég 
alatt volt.

Tegnap délelőtt a Weddig és 
Schönhauser fasor között, a beilini 
városi vasút mindkét oldalán a vi­
dék valóságos téli képet nyújtott. 
Az éjszaka hullott jég három cen­
timéter vastag rétegben állott még 
délben is, amikor a levegő ismét 
20 fokra melegedett fel, a Gesund- 
Brunneni állomás körül az egész 
vonalat sürü jégréteg fedte. A jég 
csak az esti órákban olvadt el.

Lezuhant repülőgép.
Bázel, ápr. 30. — Egy német

sportrepülőgép, amely a nemzetközi 
repülőkialli'ásra igyekezett és Bá­
zelben közben leszállt, amikor útját 
tovább akarta folytatni, kevéssel az 
indulás után mintegy 300 méter 
magasságból lezuhant. A repülőgép 
vezetője, Ehrhardt súlyos csonttörést 
szenvedett Kórházba szállították. 
Felesége, aki vele együtt volt a 
gépen, rövidesen meghall.

Hetényi főkapitány­
helyettes lakásánál 

gránátot találtak.
Budapest, ápr. 30. Az Almási- 

léretr tegnap őgyülövedéliet la álluk 
Hetényi fökapitánylulyelles házának 
közelében. .A lövedékkel inkább 
csak demonstrálni akartalr, mert na­
gyobb hatású robbantásra nem al­
kalmas. Eddig öt embert tartóztat­
tak le és alapos gyanú merült fel, 
hogy ez. a társaság május elsejére 
több merényletet tervezett.
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A Bajaszsntistváni 
Legeltetési Társulat 

válaszol a 
támadásokra.

Sámán Jakab nyilatkozata.

Kaptuk és adjuk a következő le­
velet :

» Hangsúlyozom mindenek előtt, 
hogy a legeltetési társulatot évek­
kel azeiótt a volt községi elöljáró­
ság tagjainak becsületes és önzet­
len, a közérdeket szem előtt lat tó 
munkája hozta létre, azóta is ko­
moly munka folyik a társulat jogai­
nak érvényesítése tekintet- ben. — 
Mint mindenütt, úgy ezen társulat 
éleiében is fel-fel bukkanlak olya­
nok, akik talán hiúságból, talán ön­
érdekből ellentéteket igyekszenek 
szítani, zavart előidézni, hogy azu­
tán akár hiúságból, akár más ér­
dekből mint a társulat megmentő!, 
kijátszhassak magukat. — Komoly 
munkákban és sok egyéb anyagiak 
miatti küzdelmünkben nem méltat­
tuk ezen komolytalan cikkeket ar­
ra, hegy velük a nyilvánosság előtt 
foglalkozzunk, minthogy azonban a 
eikkezes nem akar szűnni es már a 
gúnyolódás terére lép, emellett in­
dokolatlanul a sok bajjal küzdő la­
kosság nyugtalanitására is alkalmas 
kénytelen vagyok a nyilvánosságot 
a társulat ügyeiről tájékoztatni.

Bajaszentislván volt önálló köz­
ség lakos-ágának tulajdonát képezte 
mintegy 600 kai. hold közös legelő 
A magán telekkönyvekben be van 
jegyezve, hogy kit mennyi rész il­
let meg a közös legelőből. A kö­
zös legelő több külön betétben sze­
repelt, amely hetetekben eleinte a 
község telkes jobbágyai, zs. Herei 
voltak bejegyezve, de a 80 év alatt 
különböző időben eszközölt felmé­
rések, kataszteri munkálatok, telek- 
könyvezések során indokolatlanul 
ezen betétekbe a község íratott be. 
Azért mondom: indokolatlanul — 
meri az kétségtelen, hogy maga a 
község soha senkitől ezt a területet 
nem kapta, sem vette. Legeltetési 
társulat nem volt megalakítva, igy 
ezen közlegelőt a község kezelte, 
megállapította, mennyit kell a legel 
tetés után fizetni, beszedte a dija­
kat, apaállatokat tartott, egyszóval 
kezelte a legeltetési ügyet.

Amikor nyilvánvalóvá lelt, hogy 
Baja város akciója folytán a 
község megszűnik, felvetődött az a 
kérdés a lakosság között, mi iesz a 
legelőjükkel ? Sámán Jakab, akkori 
községi biró s vele néhány, a köz­
üggyel törődő községi képviselő, 
Ivity Mátyás, Pólyák Félix, Jar- 
maczky Kálmán, Lehoczky István, 
Uhercsk József, Fajszi Lajos és még 
többen községi közgyűlés elé vitték 
az ügyet és ekker a közgyűlés azt 
a határozatot hozta, hogy miután a 
közlegelő területe magát a községei 
soha sem illette, hanem az az egye­
sek tu’ajdona, a község a legelőt a 
tulajdonosoknak átadja. Ezt kövelő 
lég történt aztán, hogy az érdekel 
tek nevében a községi elöljáróság

hói alakult ideiglenes bizottság a 
! községi jegyzői teendőkkel meghi

zott Mándies Miksa jegyzőt felha­
talmazd. hogy költségére megfelelő 
előtanulmány és adat összegyűjtése 
után aiakilsa meg a legeltetési tár­
sulatot. Nevezett jegyző ezt a mun 
kálatot meg is kezdte, azonban 
Bajaszentistvánról elhelyezték, miért 
is az ügy továbbvitelét a bizottság 
tudtával dr. Vuich Miksa, akkor 
még ügyvédjelöltre bízta. Nevezett 
tudomásom szerint ezen ügyben 
nem járt el, nemsokára rá ügyvédi 
vizsga letétele céljábói hosszabb 
időre Budapestre távozott. Minthogy 
a lakosság, főképen pedig a bizott­
ság sürgette az ügy továbbvitelét, 
megtudván, hogy az ügyiratok dr. 
Flórián Géza irodájában fekszenek 
el, onnan azokat kikérte és dr. Je

| lish Mihály ügyvédet bízta meg a 
társulat megalakításával. A tá sulat 
tényleg meg is alakult. Időközben a 
minisztérium intézkedésére a lakos-

1 ság tulajdonul meg is kapta a köz 
| leá elő egy részét, azonban az érté- 
| kesébb rész, vagyis a bajasrenlist

váni 816. sz. betétben foglalt, mint­
egy 150 kát. hold nagyságú terület 
elintézetlen, vagyis mint a község 
tulajdona megmaradt. A városhoz 

i való csatolása után kö-ségünknek 
, legelőügyét Baja városa intézte, a 

társulat jogerejü megalakulásáig. Az 
alakuló közgyűlésen elnök Kricsko- 
vics Lázár bajaszentistváni lakos 
lett, választmányi tagul pedig töb­
bek közöli dr. Vuich Miksa ügy- 

i véd. (Folytatjuk.)

Szegedi felsfireáliskolások Baján.
Vasárnap diákvendégeket foga­

dott városunk. A szegedi íelsőreál- 
iskola tanulói átutaztak Baján. Mo­
hácsról a MFTR hajójával érkeztek 
az iskolaigazgató és egy tanár ve­
zetésével. Az állomáson Bándy Bol­
dizsár, ciszt. rendi tanár, dr. Zsig- 
mond Gyula főszolgabíró és dr. Ma­
darász Lajos, az idegenforgalmi hi­
vatal vezetője fogadta őket. A ren­
delkezésükre álló rövid idő miatt 
csak kevés látnivalót mulattak meg 
vendégeinknek, de igy i- el voltak ' 
ragadtatva gyönyörű Dunaparlunk- 
lól és a Déry-kerllől.

Megnyílt

LÁZÁR LAJOS 
újonnan épült

SZAKÜZLETE.

Azt í$ bevallotta, amit cl tem követhetett. 
Nyolc rendbeli lopásért háromévi szigorított dologház.

Urlauber József bácsalmási 
napszámos áiit nyolc rendbeli 
lopás bűntettével vádolva a 
bajai törvényszék előtt. A vád­
iratban ugyan 15 rendbeli lo­
pással vádolták, de ebből töb­
bet el kellett ejteni, mert be­
bizonyosodott, hogy a csend­
őrség áltál kinyomozott öt 
rendbeli lopás ideje alatt Ur- 
lauber a kalocsai kir. ügyész­
ségi fogház f»glya volt.

—- Miért vallotta maga azt 
is be amit el sem követett — 
kérdezte a vádlottól a tanács­
elnök ?

Mert láncot és bikacsi- 
kot mutogattak a csendőrségen.

— Na és meg is verték ?

fiöms ggors megsf Pécsre.
fi májíis hatodik! filléres gyorsra már lehet jegyet vásárolni.

Mint a szombati számunk­
ban megírtuk, május 6-án, va­
sárnap reggel filléres gyors 
indul Pécsre.

Értesüléseink szerint az in­
dulás pontos időmegjelölését 
még nem tudattak a menet 

: jegyirodával és igy azzal a ké- 
réssel fordulunk a Máv. veze­
tőségéhez, hogy minél korábbi 
időpontra helyezze a vonat­
indulást, hogy igazán kiélvez

Siái ssersga pénzbüntetésre ítélte a 
törvényszék Állaga Lefizet, a pécsi 

gyemekmanhely volt bálái felügyetörtöjét. 
Szeid! Istvé>nn& felmentették. Két rendbeli megvesztegetés 
vétségében mondotta ki bűnösnek Allagánét a törvényszék

Tegnap délelőtt tartotta meg a 
hajai törvényszék Állaga Leóné és 
Szeidl Istvánná megvesztegetési biin- 
perének főtárgyalását, amely alka­
lommal pécsi gyermekmenhely 
képviselője is megjelent.

Elsőnek Lozsán Jézsefnét halgat- 
ta ki Linzer tanácselnök arra vo­
natkozóan, hogy valóban adott e

— Hogyne kérem — mond­
ja a vádlott, nagy derültséget 
keltve, e nélkül az nem megy.

A többi lopásokat mind be­
ismerte. Az utolsé lopását 
1934. február 25-én követte 
el, amikor betört a nagykéri 
uradalom cselédlakásába. Itt 
azonban hamar rájöttek a bűn­
cselekményre. Az egyik gazda 
utána lovagolt és elfogta, majd 
átadta a csendörségnek.

Urlauber Józsefet 8 rend­
beli lopás bűntettében mon­
dotta ki a törvényszék bűnös­
nek s ezért, mint visszaeső 
bűnöst 3 évi szigorított dolog­
házra ítélte el. Az Ítélet jog­
erős.

hesse a város patinás szépsé­
geit cs a (nem frázis !) vadvi­
rágos Mecsek lelketüditő tájait 
a nagyszámú kiránduló.

Ez a közönség óhaja. Most 
pedig a közönséghez tolmácso­
lunk egy kérést: minél előbb 
jegyeztesse elő, vagy vásárolja 
meg jegyét, ne hogy az utolsé 
napra akarván azt hagyni, le­
maradjon, vagy zavart, okoz­
zon.

Allagánénak ajándékot. A tanú be­
ismerte. hogy adott ugyan Állaga 
nénak egy hízott kacsát, de megje­
gyezte, hogy Allagáné nem kért tőié 
semmit, sőt még a kacsái sem akar­
ta elfogadni.

Mones'.k Józsefné ugyancsak vitt 
egy kacsát Allagánénak, de ezt nem 
megvesztegetési szándékból tette.
Az elnök elébelárja a legutóbbi 
tárgyaláson tett vallomását, amely­
ben Moncsekné azt vallotta, hogy 
másoktól hallotta, hogy Allagáné 
ajándékok ellenében juttat egyes csa­
ládoknak menhelyi gyermekeket.

Lozsánnc azonban megmarad je­
lenlegi vallomása mellett — és nem 
akarja elismerni, hogy a múltban ez*  
mondta volna. Az ügyész két tanú 
kihallgatását kérte a megvesztegetés 

I tényének bizonyítása végett. A lör- 
| vényszék helyt adott Dr. Gaál Ká­

roly ügyész kérelmének és elren­
delte a két tanú — névszerint To 
s/.enberger Julianna és Zsuborí Ist­
vánná — kihallgatását.

Először Toszenberger Julianna 
vallomása következik. Elmondta 
hogy már 15 éve, hogy dolgozni 
jár Allagánéhoz, de ő még nem 
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látta, Imgy Allagáné ajándékokat 
kapott volna. A/ ügyész. kérte a 
tanú megesketésél, amit a törvény­
szék el i‘ rendelt.

Zuibori Istvánnál hallgatta ki 
legutoljára Linzer tanácselnök. Zsu- 
horiné házigazdája volt Allagáné 
nak egészen május elsejéig s Alla­
gáné még a múlt héten elköltözött 
lile. Nincsenek rossz, viszonyban, 

mondja Z-uborinc — de több- 
i/bvn látta, hogy Allagánénak aján 
dákokat vittek, de hogy ezt kifeje­
zetten megvesztegetési szándékbój 
telték volna, azt nem tudja meg­
mondani.

A tanuk kihallgatása ezzel véget 
is ért s Linzer tanácselnök befeje 
zeilnek nyilvánította a tárgyalást.

Dr. .leheli Mihály védő elmondta 
védőbeszédét, amelyben hangsú­
lyozta vedeuce ártatlanságát s az. 
egész ügyet mende nio dákra ala 
pitott hajszának minősítette. Sze­
rinte nép szája és az itt kihallga­
tott tanuk ingadozó vallomása nem 
elég bizonyiteki ok, hogy valakit 
megbüntessenek. Végül is védencé­
nek felnién'eset, illetve a legeny­
hébb paragrafus alkalmazását kérte.

Dr. Gaál Károly ügyész továbbra 
is fenntartotta a ' adat.

ítélet.
törvényszék köiüib-'íh léit r<ú 

tanácskozás után kihirdette az. iié 
lel-!.

Al.-.ga Leonét kétrendbeli meg 
vesztegetés vétségében mondotta ki

1934. májas 
1934. május 2-áa

Filléres 
helyár aki!

A 
milliomos 
titkárnője

Dráma a valuta­
csempészek világából 

12 felvonásban

Főszerepben:

Raul Wegener
BRIGíTTE HELM 

Lissy Arno

Híradók 

bünknek a törvényszék s .-zérl 
száz, pengő pénzbüntetésre Ítélte. 
Sz.eidl Istvánnál pedig kellő bi/o

Strohschneider végzetes mutatványa.
Lezuhant a Baján

Strohsehneider Artúr, a német 
származású kiváló ailista gyermek­
kora óta járj.! a világot. Baján is 
megfotdult és méltó feltűnést kellett 
szabód térségeken, az utcák felett 
kifeszitetl drótkötélen végzett mu 
tatványaival.

A szinte utolérhetetlen köléllán- 
cos Márammossz.igeten mulatta be 
tudományát. Este 9 órakor indult 
el a kifeszitetl drótkötélen, aki be­
mondója szerint „abszolút biztos a 
dolgában". Széket és asztalt vitt 
magával. Alig foglalta el a rékel, 
az teljesen szétesett és Skohscimei- 
dér elveszítve egyensúlyát, a ma

HÍREK.
-- Fsshágri as ereit Soralva- 

pansivel. Szokatlan módon akart 
1 véget vetni életének egy öngyilkos- 

ielölt. Kiss Irén 22 éves bajai Parti- 
utca 9 számú lakás tegnap délelőtt. 
Öngyilkossági szándékból egy ön- 
borolvapengével mindkét kezén fel­
akarta vágni ereit, de csak könnyű 
sérüléseket ej tel! magán. A mentők 
a közkórházba száHiiollák majd a 

! rendőrségre kísérték, ahol kijelen- 
! tette, hogy öngyilkossági szándéká­

ról lemond.

Szós pengő jutáiéin «§y 
huüa megtalálójának. A rendőr­
ség egy fiatal férfi hulláját keresi, 
aiti .április 23-án az. újpesti S’U 
nyög s/.igetuél a Dunába fulladt. A 
halott személy leírása a következő; 
23 éves, barnahaju fiatalember, fel­
sőtestén mezitel ui, fehér alsón ad- 

i ragban és világos zsávolvnadrágban, 
rövidszáru cú/mával. Aki hulláját 

| megtalálja, értesítse Balog Ferencet 
Jászkiséren, akinél 100 pengő juta­
lomban fog részesülni.

— Ma fáradt ős Ugatott, ha a 
hasban feszülés érzése kínozza és 
gyakori félelemérzetben szenved, ak­
kor igyék reggelenként éhgyomorra 
egy pohár természetes, .FirtncJÓZtef" 
keserüvizet. mert ez megszünteti az 
emésztési zavurok okait, csökkenti 
a mérges bélgázfejlödésl s elhárítja 
a vértódulásokal.

— Megvertek egy paprikaárus 
BSSIOnyt. Mikolecz Istvánné szüle­
tett Sípos Erzsébet foktői paprika­
árust 29 én délután súlyos inzultus 
érte. Az országos vásár kirakóterén 
tartózkodott mikor két régi haragosa 
Vimpeg Ferenc paprikaárus és fele­
sége hozzárohanlak, földreteperlék 
és alaposan elverték közben le nem 
irható szavakkal becsmérelve. A 
verekedésből parázs botrány kere­
kedett és a kiváncsi emberek tömege 
vette körül a kötekedőket. A ren­

nyitékok hiányában felmentette ai 
ellene emelt vád alól.

Az Ítélet nem jogerős.

is járt kötéltánces.
i gasból lezuhant.

Összetört tagokkal lm üli el a 
földön és a megdöbbentő látvány

; ra több nő elájult. Shohsdineider*  
nek — akit meg Móra Ferenc ke­
resztelt el »atlanárur« aak,

1 minden bordája eltörött, nagy­
fokú belső vérzést is kapott —

I amelyet most még lüdőgyüiladá> is 
súlyosbított. Strohsclmeidernek a 
kórházban lelt vallomása szerint 
feltétlenül valami szándékosságnak 
kellett történnie, mert nem tudja el- 
képzelr.i, hogy a szék magától tört 
volna össze . . .

dőrség a bolránykozók ellen megin­
dította az eljárást.

— Tennisioktatás. Szakavatott, 
régi, amatőr játékos tenniszoktalást 
és gyakorlást vállal. Jelentkezesek 
este 7—8 óráig Szent Anlal-ulca 
3 szám alatt. Minthogy a pályák 
oktatás céljára csak korlátolt idő­
ben állnak rendelkezésre, ajánlatos 
minél előbb jelentkezni.

— SetSrtók ax ablakát. Boros 
Jánosné sz. Kungl Krisztina Uisor 
28\a szám alatti lakás feljelentést 
tett a rendőrségen Kukó István el­
len mert 28 án este utcai ablakát 
betörte.
- fix Arniss artista csoport 

I bajai szereplése a közönség legna- 
i gyobb tetszésével találkozott. Szer­

dán és csütörtökön nagyszabású 
| tűzijátékot fog bemutatni a kiváló 
! társulat. Arnissék most egy vállal­
ni kozót keresnek, aki külföldi turvé- 
I jukat finanszírozza.

— Kezdődő BtóóreimesxeBS 
dáSRéi, reggel éhgyomorra egy po 
húr természetes „Fsranc JÓZSSf**  
keserüviz úgy alhasi pangást, mint 
az emésztés renyheségét megszün­
teti, a rekeszizom emelkedéséi csök- 

' keríti és a magas vérnyomást mér 
I sékli.

SPORT.I _
Minden idők legnagyobb 

olimpiai reménysége Baján.
Sokan talán megmosolyogják, 

hogy ilyen titulust juttatunk egy 
magyar atlétának. Hiszen megmo­
solyogni érdemes volna ezt akkor 
ha csak az jut eszünkbe, hogy volt 
már futónk, sulyatlélánk, akik 
minden reményünket magukkal vit­
ték egy-egy olimpiászra és nagyon 
keveset váltottak valóra. Valahogy 
az alhlétika a sok országos siker 
melleit peches sportágunk volt eddig. 
Arattuk, arattuk a sikereket, de 
világbajnokságig, világrekordig nem 

igen vittük. Egy kél évvel ezelőtt 
azután a Mecsek aljáról szállingóz­
tak a hírek, hogy van egy kis 
szemüvege-: egyetemista, aki még 
190 centimétert is képes megugrani. 
Hetekig mosolyogtak ezen a jó vic­
cen a tamáskodók mígnem a Bodosi 
gyerek egyszer (elszaladt Peste azért 
a 190 centiéit. /is megugrottá. Egy 
kicsit elhalt a famáskodó mosoly, 
hogy helyei adjon a boldog felsó- 
hajtásnek. Tálán ez lesz az ígéret 
beteljesülése. Es robbant a bomba. 
A 23 éves Bodosi Mihály már a 
kél méternél tart, már azon is túl­
jutott, és jól figyeljük meg vasár­
nap Baján e szerény kis atlétát, aki 
ma még csak főiskolai világbajnok, 
Európa legjobb magasugrója, de 
akiben mi már minden idők legna­
gyobb olimpiai reménységét látjuk! 
Még a mumus amerikai ugrókról 
sem felejtkezve meg!

Tapoíca—Baja városkái 
bajnokság május 6-?n.

Mint mpgirtuk a Tapossa verseny­
zői (Varga, Lakat, Nagy, Búza, 
Balaton) mint délkerületi válogatót-

Házigazdám beköltözése miatt 
augusztus l-ére

3—4 szobás, egészségei, medern 

lakást keresek.

Chobodiczky Alajos tanár, 
Haynald-u. 3.

cosöd
1934. május 6-án.

üiko pkel
ez idei Cső hangos filmje

Az 
ezerszemű 

ember *
I. rész:

A titok kamarája
10 felvonásban.

II. rész:
Világ álarc nélkül

10 felvonásban.

Főszerepben:

Harry Piel,
Olga Csehova, 

Kurt Wespermann,
Anne Markart 
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tak — 29-én Szegeden a Keletma­
gyarországi csapatban kitünően sze­
repeltek. A tapolcaiak nagyon szép 
szereplése és jó formája, a május 
6 iki Baja—Tapolca „Városközi baj 
nokság" on nagy és nívós küzdel­
met ígér és teljesen nyílttá teszi a 
küzdelem eredményét. Ez a mér 
kőzés döntőjellegü, a vesztes már 
nem aspirálhat többé a bajnokságra.

Reméljük, hogy a gondos csapat 
összeállítás és a bajai fiuk lelkiisme­
retes edzési munkája, a bácskai 
virlusu küzdeni és győzni akarása, 
itt tartják a „Legjobb ökölvívó vá­
rosinak kiirt pompás ezüst serle­
get, amelynek sorsa ezen a verse­
nyen fog eldőlni.

— a BSE szerdán este fél 9 óra­
kor a Nemzeti Szálló különtermé­
ben fontos tárgysorozattal választ­
mányi ülést tart. Ezúton is kéri az 
Elnökség a tagok szives pontos 
megjelenését.

— Sama, a BSE szimpatikus iá 
tékosa. a kezelő orvosa véleménye 
szerint vasárnap játszhat csapata 
mérkőzésén.

— A BTC valós zinüleg lemondja 
a vasárnapi BTC—BSE mérkőzést 
a BSE javára. Indok : anyagilag 
nem bírják a bajnoki mérkőzéseket

este fél díszelőadás.

CARLEÉ CIRKUSZ 
magyar cirkuszok királya.

ÁLLATSEREGLET: idomított oroszlánok, majmok, 
medvék, lovak, kutyák. — Európa leghíresebb artistái, 

augusztjai szerepelnek a műsorban.
Olcsó helyárak. Kitűnő fúvós zenekar. Kényelmes nézőtér.

i'!

i

1I

Bérmálási ajándékok legolcsóbb beszerzése 
r 
i 
4
8

16

I

Valódi ezüst gyűrű
Valódi ezüst lánc
Nikkel óra Ián ccal
Nikkel női karóra

?• Ezüst óra lánccal
Ezüst ironok, kézelőgombok, olvasók. gyöngyök, stu., stb.

] Valódi arany gyűrűk — — 3‘— pengőtől
Valódi arany függök — — 6 — pengőtől

Valódi arany karórák — — 16’— pengőtől
meg'epö oksó áron kaphatók

Bacsáftyi József ékszerész és órás
BAJA. Píebá 'i . templom melleit

Sát sl ék'•z-tÍ.os/.iIő 'in! ív!v, ra javítást vállal.

A vasárnapi mérkőzések alapján 
igy fest a bajnoki tabella :
1. BSC 14 9 4 1 44:18 22
2. BTSE 13 9 3 1 43:11 21
3. KAC 13 9 2 2 48:12 20
4 BSE 13 7 4 2 19:17 18
5. Bácska 13 5 2 6 23:23 12
6. JTE 14 4 3 7 19:30 11
7. BTC 13 1 — 12 7:55 2

— A Bajai S. E. nagy áldozattal 
tette lehetővé Tapolca —Baja város 
közi bajnokság Baján játszódjék le 
és ezáltal a versenyzőit, az utazás 
fáradalmaitól az idegen pálya és 
közönség hendicepjélőt megóvja és 
résziikre megszerezze a honi közön­
ség sportszerető drukketjeinek buz­
dítását. A Tapolca—Baja városközi 
bajnokság május 6-án. vasárnap 
este 8 órai kezdettel a Központi 
Színháztermében 8 súlycsoportban 
kerül lebonyolításra. Pont 8 órai 
kezdettel 3 pár BSE. ökölvívó küz­
delme. Helyárak: Páholy P. 1'20, 
Földszinti iiléí 1—IX. sor P. 1, 
X—XVIII. sor 80 fill., Emeleti és 
földszinti zzőllye 60 fill.. Karzati 
álló 40 fillér. Jegyek elővételben 
Wagner könyvkereskedésben kap­
hatók.

Laptulajdonos:
Ki. üiilíV 

50
pengőtől 
pengőiül 
p.ngőlői 
pengőtől 
pengőtől

Saison cikkeink
Nyugágy vászon hu-. l'al
Táboriszék vászon huzattal 
Táboriágy sodrony fonattal
Karos láboriszek vászon huzattal 
össz csirkés kertis/élr, asztal 
Angol vessz ó/sölyv, pad, asztal 
Gyermek sportkocsi
Tavaszi, nyári játékok

gyártmányai
Erzs-.Eet királyné-utca 38. szám. 

Telefon 280. szám

HiROEfÉSSKET FELVESZ

A MVOKÖátrÁLLALAT.

ÍK3E

egyszerű és díszes

CEMENTLAPOK
legszebb kivitelű 

SÍREMLÉKEK 

tégla, cserép, cementáruk 
és az összes építő anyagok 

i legjutányosabb árban

Grüohut és Táísa
tégla és cementáruóyarában $

EJ A J A. £
Telefon: 160.

? Kerti marva | 

n Mta l
í Cement j
j Kőpor u

Nádfonat
! Szigetelő és J 
| tetőpapir |
y Legolcsóbb ö
'! beszerzési forrás! ij 
| BAJA-BÁCSKA J 
I építkezési és tüzelőanyag í 
?! kereskedés

(
Mátyás király-tér 10. M 

Telefon 356. M»■ B

Éjjeli 
szolgájától tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

április 30 iól május 6-ig

GYARMATI EMIL 
Or. MAKRAY LASZLÖ 

gyógyszertára

Minden igényt kielégítő

Cementlapok, 
Betonárok, 
MOkőmimkák,
Síremlékek, 

valamint beton és műkőmun­
kákhoz az összes anyagok 
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY
cemsnf árugyár bán,

Bají', Világos-u. 8. Tel.: 2 25. 
Kedvező fizetési feltételek. 

Gyártmái-yainKért szavatolunk.

Egy keveset használt, festett 

kowlett hálószoba 

matraccal és külön fél 
hálószoba gartierabe 
szekrény jutányos áron 
etedé. Megtekinthető 
Hajnald-u. 33. szám alatt.

SzaőőUzleteinet
Haynalíi utca 2. sz. alá 
Gondviselés temelk. váll 
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat ét 
galéria olcsón eladó!

Jragró teent
Saját gyártmányú

Jégszekrények 
ÉteSszekrénpeK 

Etelboiifók 
olcsón urmf-nái kaphatók 
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

TEKINTSE MEG "
Kossuth utcai bútor mintaraktá- 
runkban modern és ízléses kivi­
telű kárpitos áruinkat. Megren­
deléseket rajz szerint vállalunk.

ELSŐ BAJAI BÚTORGYÁR
POLLÁKJÓZSEF

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok 

legolcsóbban es legelegánsabban 
CSAK 

ffeíe Lsjog uriszabönál 
Ái pád-utca 8 szám alatt készülnek.i

Nvnn.ih*  t Bakanek «*«  Goldberger kőnvvnvomdáiá'a Raja


